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Адольф Кольпінг — батько підмайстрів і соціальний
реформатор

 Священник, соціальний реформатор, публіцист, душпастир і
"батько підмайстрів" — усі ці слова глибоко відображають
життєвий шлях Адольфа Кольпінга (1813–1865), людини, що
залишила помітний слід у європейській соціальній історії.

 Народжений 8 грудня 1813 року в місті Керпен, поблизу Кельна
(Німеччина), Адольф Кольпінг виростав у скрутних соціальних
умовах. Його дитинство минало в бідності, тому після закінчення
сільської школи він змушений був обрати практичний шлях — у
13 років став учнем чоботаря. Наступні десять років свого життя
він працював за цим ремеслом, мандруючи як підмайстер від
міста до міста.

Мармуровий бюст Адольфа Кольпінга — засновника
міжнародного католицького Кольпінговського  руху, який
діє й сьогодні у понад 60 країнах світу.
 Скульптура увічнює його як священника, вихователя та
захисника робітничої молоді.



Заснування Католицького товариства підмайстрів

 Маючи глибоке внутрішнє покликання, Кольпінг у 23 роки зважився
на радикальну зміну — вирішив стати священником. Після навчання
в гімназії Марцеллена в Кельні та богословських студій у Мюнхені й
Бонні, він був висвячений на священника 13 квітня 1845 року у
Кельнському міноритському соборі. Його перше душпастирське
служіння відбулося у Вупперталі-Ельберфельді, де він вперше
глибоко зіткнувся з проблемами молодих робітників у новому
індустріальному суспільстві.

 У цих обставинах Кольпінг зрозумів: потрібне не лише милосердя, а
самодопомога та моральне формування молоді. Він став духовним
наставником першої школи підмайстрів і невдовзі ініціював
створення організації, що мала об’єднати молодих ремісників у дусі
християнської підтримки та солідарності.

Бронзовий барельєф із зображенням
Адольфа Кольпінга серед
підмайстрів
Художній барельєф, який зображає
Адольфа Кольпінга в оточенні
молодих ремісників — символ
єдності, освіти та підтримки, що
лягли в основу Кольпінгського руху,
яке й досі активно діє в багатьох
країнах.



 6 травня 1849 року в Кельні Адольф Кольпінг заснував
перше Католицьке товариство підмайстрів, що стало
основою майбутнього Міжнародного Колпінгського руху
(Kolpingwerk). 
 
 Його принцип був простим і глибоким:

      „Змінюй суспільство через зміну людини“.

Ідеї самодопомоги, віри й гідної праці

Пам’ятник, який зображає Адольфа Кольпінга
в оточенні молодих ремісників 



Основні ідеї Кольпінга:

розвиток особистості через освіту і моральне виховання;
самодопомога та спільна відповідальність;
підтримка сім’ї та християнських цінностей;
професійне зростання та гідність праці.

   Сьогодні його місія продовжується в понад 60 країнах світу,
об’єднуючи сотні тисяч людей — молодих і дорослих — у
прагненні до соціальної справедливості та солідарності.

 Адольф Кольпінг помер 4 грудня 1865 року в Кельні.
27 жовтня 1991 року Папа Іван Павло II проголосив його
Блаженним.

Німецька поштова марка 1965 року, випущена
на честь 150-річчя від дня народження Адольфа

Кольпінга — католицького священника,
публіциста та засновника Кольпінгського руху,
що присвятив своє життя допомозі ремісникам і

молодим робітникам.


